JlaGopaTtopHasi pa6oTa N22 «M3yuyeHue npouecca Terniooo6MeHa» pusunka 8 kiacc

Iles1b paGoTHI:

OnpezseauTb KOJUYECTBO TEIJIOTHI, OTJaHHOe Topsiuyei BOJOH U MoJy4eHHOe X0JI0JHOW NpU TenJoo6MeHe, U
00'bACHUTD NOJIyYeHHbIN pe3yJibTar.

IIprGOpBI U MaTEpPHUAJIbI:

KasnopuMmeTp, usMepuTeNbHbIN HUAUH/P (MEH3YPKA), TEPMOMETP, CTAKaH.

IIpumedaHue.

KanopumeTp — npu6op, nprMeHsieMbIii BO MHOTHUX ONBITAX 10 TEMJOBbIM SIBJI€HHUSM.

KasopuMeTp cocTOUT U3 IBYX COCYAOB, pa3ZeJIEHHbIX BO3AYIIHBIM NPOMEKYTKOM. JITHO BHYTPEHHETO COCyZa
OT/leJIEHO OT BHEIIHEro IMJacTMaccoBou nmojcraBkod. Takoe ycTpoHCTBO MO3BOJISET YMEHbIIATh TEIJIO0OOMEH
COJIepKMMOT0 BHYTPEHHET0 COCYy/la C BHEIIHeH cpe/loM.

Xoa pa6oThl
I.Opr.MmomeHT
ILUHCcTpYyKTaxX no Th
III.Yka3aHus K pa6oTe

1. HanelTe B KajopuMeTp ropsdyro BoAy maccod 100 r, a B cTakaH — CTOJIBKO e XOJIOJHOM.
M3MepbTe TeMnepaTypbl X0JI0AHOW U ropsg4en BOJbl.

['opsiuyto BoAy HYy»KHO HAJIMBAaThb BO BHYTPEHHUM COCY/[, KaJIOpUMETPA, BCTaBJIEHHbIN BO BHEIIHUU
COCY .

2. OCTOpOKHO BJIENTE XOJIOAHYIO BOJY B COCyZ, C ropsdyed BOJOH, MOMellalTe TepMOMETPOM
N0JIYYEHHYIO0 CMeChb U U3MepbTe e€ TeMIlepaTypy.

3. PaccuuTarTe KOJIMYECTBO TENJIOTHI, OTAAHHOE ropssuyed BOJ0M NIPU OCTBIBAHUHU 10 TeMIlepaTyphl
CMeCH, U KOJIMYECTBO TEIJIOThI, MOJYy4YeHHOe XOJIOJAHOW BOJOW NMpU e€ HarpeBaHUU A0 ITOU Ke
TeMIlepaTyphl.

Pe3ysibTaThl U3MepeHUH Y BbIYMCJIEHUI 3alIMLINUTE B TAOIULLY

KosamuyecTBO KoJinuecTBoO
HavyasbHas HavasibHasa
Macca TEIJIOTHI, Macca TEIJIOTHI,
. | Temneparypa Temneparypa ., TeMImepartypa
ropsyeu 2, OTAaHHOe X0JIOAHOHN o NnoJiy4eHHOoe
ropsiuen cMecH - XO0JIOJHOM N
BO/ibI o ropsiueu BO/bI X0JIOJHOM
BO/bI tz, °C - BO/JbI .
mi, Kr o BOJOM mz, Kr o BO/J O
ty, °C tz, °C
Q, Ax Q1, Ax

4. CpaBHUTE KOJIMYECTBO TeIJIOThl, OTJAHHOe Tropsiued BOJOW, C KOJUYECTBOM TENJIOThI,
NOJIyYeHHBbIM X0JIOAHOU BOJIOH, U CAeJIaluTe COOTBETCTBYIOIMMN BbIBOJI.

DopMy.1bl 0151 BbIMUCACHUSL:

1.Koi1uuecmeo mensiomsl ,0maaHHoe 2opsiyeli 60001l

Q=mc (t-tz)

2.Koauyecmeo mensomot, nojyveHHoe X0100HOil 80001 c=4200 AX:C
KI'*

Q=mc(tz-t1)

* Brigood: B Xoje JaHHOH ITadopaTopHOH padOTHI MBI ONPEAEININ KOJIHYECTBO
TENJI0THl, OTJAHHOH ropayel BOJOH M NMOJYYCHHOH XOJIOJHOH NpH TerioodMeHe
(Q=Q1), 5TO ¢BA3aHO C TEM, YTO HA KOJMYECTBO TEMJIOTHl BJIMSET HE TOJbLKO
TEMI000OMEH MEXKy MOPLHAMH BOJIBI, HO M TEIUIO00MEH ¢ OKpYKalole cpeok.



